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Τώρα, αγροτικές κινητοποιήσεις το μεσοκαλόκαιρο δεν είχαμε δει, όμως σήμερα οι αγρότες 
της Θεσσαλίας προχώρησαν σε συμβολικό μπλόκο στον κόμβο του αυτοκινητοδρόμου Ε65 στην 
Καρδίτσα, στέλνοντας το μήνυμα ότι δεν θα πληρώσουν το μάρμαρο για την κλοπή των επιδοτή-
σεων μέσω του σκανδάλου ΟΠΕΚΕΠΕ.  

«Ούτε Φραπέδες είμαστε, ούτε Χασάπηδες είμαστε.  
Είναι οι αγρότες της Θεσσαλίας που βγήκαν στους δρόμους γιατί τους πνίγει το δίκιο. 
 

Την Tρίτη θα κατέβουν στην Αθήνα και μόνο στη σκέψη ότι μπορεί να είναι οι δικές τους 
επιδοτήσεις που θα ισοφαρίσουν τον λογαριασμό με τα κλεμμένα, τους πιάνει τρόμος.  

«Είστε με το λαό ή με τους κλέφτες, με τα σκάνδαλα.  
ΑΓΡΟΤΗΣ: «Δυστυχώς τα ξέραν όλα αφού αυτοί που είχαν το καρπούζι, είχαν και το μαχαίρι, 

το τρώγαν μόνοι τους. 
 

ΑΓΡΟΤΗΣ: «Να βγουν τα ονόματα αυτών που κλέψανε και να τα μάθουμε όλοι. Δεν θα 
πληρώσει κανένας αγρότης και κανένας εργαζόμενος πρόστιμα.  

 
Το σκάνδαλο προκαλεί και εσωκομματικά πυρά. 
 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ, Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας: «Πρέπει να αποβάλει τη σαβούρα 
του κάθε ΦΡΑΠΕ και του κάθε ΜΑΝΑΒΗ. Τέτοια στελέχη δεν τα χρειάζεται ένα κόμμα ευρωπαϊκό 
όπως το δικό μας.  

ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ/ΠΑΣΟΚ: «Την ίδια στιγμή που οι ίδιοι οι βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας 
μιλάνε για σαβούρα που πρέπει να φύγει από το κόμμα, η κοινοβουλευτική πλειοψηφία δεν θέλει να 
γίνει προανακριτική. 

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: «Δικαιοσύνη δεν μπορεί να αποδοθεί όσο η πλειοψηφία της Νέας 
Δημοκρατίας συγκαλύπτει το γαλάζιο σκάνδαλο.  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ: «Διαγράφηκε κανένας από όλους αυτούς. Διαγράφηκε ο Βορίδης, 
διαγράφηκε ο Αυγενάκης, διαγράφηκαν ο Φραπές και ο Χασάπης. 

 

Η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία συνεχίζει την έρευνα για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, καταλήγο-
ντας στη διαπίστωση ότι μια σειρά από κυκλώματα και ομάδες συνεργάζονται, έχοντας συστήσει 
εγκληματική οργάνωση για την υπεξαίρεση των Ευρωπαϊκών Κονδυλίων. Στο στούντιο ο Αντώνης 
Αντωνόπουλος με αποκαλυπτικό ρεπορτάζ για το πώς οι Ευρωπαίοι Εισαγγελίες διατυπώνουν 
την κατηγορία για εγκληματική οργάνωση και ποιους περιλαμβάνουν σε αυτήν.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: «Γιώργο, οι Ευρωπαίοι Εισαγγελείς έχουν καταλήξει ότι υπήρχε 

εγκληματική οργάνωση, για την οποία την αποτελούσαν υψηλόβαθμα και κατώτερα 
στελέχη, που ήταν σε θέσεις κλειδιά, είτε στο Υπουργείο, είτε στον ΟΠΕΚΕΠΕ, είτε σε 
συνεργαζόμενες ιδιωτικές εταιρείες. Όπως λένε χαρακτηριστικά στη δικογραφία, η 
φερόμενη δόλια κατανομή δικαιωμάτων πληρωμής από το Εθνικό Απόθεμα οργανώθηκε με 
συστηματικό τρόπο και σε ιδιαίτερα μεγάλη κλίμακα από εγκληματικές ομάδες, που 
περιλάμβαναν μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και άλλα στελέχη του ΟΠΕΚΕΠΕ, στελέχη 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, υπαλλήλους του Τεχνικού Συμβουλίου 
του ΟΠΕΚΕΠΕ, καθώς και ιδιοκτήτες Κέντρων Υποβολής Δηλώσεων. 

 

«Εξετάζονται τα εξής αδικήματα. Συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, υπεξαίρεση 
ευρωπαϊκών κονδυλίων, συνδρομή σε υπεξαίρεση και υποκίνηση στη διάπραξη των 
παραπάνω αδικημάτων. Τι λέει δηλαδή αυτό το σημείωμα στη δικογραφία? Ότι όλοι 
παραπάνω αξιοποιούσαν την εσωτερική πληροφόρηση που είχαν, για να στείλουν τις 
μαϊμού επιδοτήσεις. 

 

Ευχαριστώ πολύ τον Αντώνη Αντωνόπουλο. 


